Algel VII. gyakorlat

Hurra, ZH!
2013. marcius 25.

1.

Az A algoritmus egy n > 3 problémabol 8 1épéssel 3 darab n — 1 méretiit készit, és ezeket oldja

meg rekurzivan, egyébként pedig 15 1épést hasznal. Tudjuk, hogy a B algoritmus lépésszama
2n

ugyanerre a probléméra g(n) = Q(nws» 4 4logn!). Igaz-e, hogy az A algoritmus gyorsabb

B-nél?

. A hoéhelyzetben egy helikopterrel a pg kiindulasi pontbdl el kell jutnunk a p,, 1 helyen talalhato

kidslt villanyoszlopokat megvizsgélni, és minderre a kovetkez6 hovihar érkezéséig T idénk van.
Az el6re meghatérozott utvonalon a p; (i = 1...n) waypointokat kell érintentink, amelyek koziil
valahanynal elakadt autok talalhatok. Helikopteriinkon segélycsomagokat is szallitunk, egy ilyen
csomag célbajuttatasa a p; waypointnal (ha vannak ott autok) s; segitséget jelent, viszont 7
id6t ezzel elvesztiink. Tudjuk tovabba, hogy a (p;, pir1) szakasz végigrepiiléséhez ¢; id6re van
sziikség. Adjunk algoritmust, ami O(nT) lépésben meghatarozza, hogy mely waypointoknal
allo autosoknak adjunk segélycsomagot ahhoz, hogy a lehetd legnagyobb segitséget nytujtsuk!

Egy korhédzban n darab 1j vesére vard hazisurjancsunk van, valamint v atiiltetheté vesérél
tudunk. Egy surjancsvesének k paramétere van, ezekbdl legalabb k& — 5 egyezésére van sziikség
ahhoz, hogy az atiiltetés sikeres lehessen. Adjunk algoritmust, amely O(nv(k+n+v)) lépésben
megmondja, hogy mely atiiltetések elvégzésével tudjuk a legtobb surjancsot megmenteni!

Egy iranyitott graf cstcshalmaza {A, B,C, D, E,F}, az élek és sulyaik pedig az alabbiak:
s(A,B) =2,s(A,C)=7,5(A,D)=3,s(A, F)=6,s(C,E) =3, s(D,B) =-2,s(D,C) = —4,
s(D,E) = -2, s(E,F) =4.

Futtassuk ezen a grafon a Bellman-Ford algoritmust az A csticsbol vett legrévidebb utak hosszé-
nak meghatarozasaral

. Adott Ty, ...,T,, egyenként py,...p, hosszi munkakat kell egymaés utan elvégezniink ugy, hogy

amennyiben T;-t C; id6pontban fejezziik be, akkor a

e

i=1
érték minimalis legyen. Adjunk O(nlogn) lépésszamu algoritmust az optimalis sorrend meg-
hatarozéaséral!
Epitsiink kupacot a tanult linearis ideji algoritmussal a kévetkezd tombbol: [17,12,13,8,4,2,1]!

Egy binaris keres6fa posztorder bejarésa a kovetkezd sorozatot adja: 15,6, 20, 32,99, 64, 21, 18.
Rajzoljuk fel a fat!

Létezik-e olyan piros-fekete fa, ahol a gyokér bal részfaja pontosan 3-mal tébb elemet tarol,
mint a jobb?
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